



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетних, подозреваемых в приобретении и хранении наркотиков**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего и 15-летнего подростков, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере).

По версии следствия, 02.08.2021 несовершеннолетние, действуя по предварительному сговору, находясь на территории Сеймского административного округа г. Курска сорвали наркотическое средство растительного происхождения – конопля и поместили его в полимерный мешок, после чего спрятали за гараж, расположенный на ул. Менделеева г.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Курска.

В ходе осмотра места происшествия за задней стеной гаража сотрудниками полиции данный полимерный мешок с наркотическим средством растительного происхождения в крупном размере был обнаружен и изъят.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1600638>